6.1 HENNOIA THY YYNAPTHXHY

AYXKHXYELY

1. Atvetain ouvdptmon f(x) = 2x° —x —1. Na umtoAoyioeTe TIG TLéG:

£(0) f Gj flo-1)  f(23) f(=x) £(F (1)

2. Aivetain ovvaptnon f(X) =3x—1. Na vtodoyioeTe TI§ TAPAGTACELG:

i f(3) —5f(—1) i) f(2+hg—f(2) h =0

3. Atvetaun ouvédptnon f(x) =x® —2x. Na AdVoete:
i) Tnv e€lowon f(x)=0

ii) Tnv e€iowon f(x-1)-f(x)=1

iii) Tnv avicwon f(2x)—8f (x) <x* oto (0,+ )

3X-1 avXe(-x2)
4. Atvetoum ovvaptnon f(x) =< 2 av X €[2,5)

x*—1 av x e[510)
i) Na Bpeite To medio oplopov g f

ii) No Bpeite Tig Tpée: F(—80) f(+/25) f(4,999) £(0)

5. Na Bpeite To Medio 0pLOHOVA WV CUVAPTHCEWV:

X—2 X-1 x+1 1
) f(X)=—— i) f (X) = iii) f(X) = -=
D 1(x) 2x% —x -1 D) x* —X i) 109 x*+3X X

X—-3 X—2 x-1
M) =5 53 V=75 W)=
6. Na Bpeite To edio 0plopo) TwWV CUVAPTICEWV:
i) f(x)=+1-2x i) f(x) = X_11+% iii) f(x) =/3x* —2x -1

X — —

Jx-1 -2 Jx-1
iv) f(X) = f(x)= i) f(X)=—5——
W) 109="2= VI= W=

7) Eotw f: R —> R px cuvdptnon ya tnv omola LoyVeL:
f(3x—1) =2x+3 ywakabe x e R. Na Bpeite tov tOmo g F(X).

To meplexopevo Tou PLAAaSiov amoTeAel CUPTIATIPWHA TOV OX0ALKOV BLBAIOV KAl OYL AVTIKATAGTAGT TOV.



